
Andrychów, dnia 16 kwietnia 2024 r.

Gmina Andrychów

Rynek 15

34-120 Andrychów

Nr referencyjny: BZP.271.14.2024

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w 

trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Przebudowa drogi gminnej 

wewnętrznej (boczna od ul. Żwirki i Wigury) w Targanicach.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) wyjaśnia 

treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy przedmiarem a dokumentacją 

projektową. W przedmiarze w pozycji 12.8 i 12.11 są rury PVC a w dokumentacji 

projektowej rury dwuścienne PP. Prosimy o ujednolicenie dokumentów 

przetargowych w tym zakresie. 

Odpowiedź 1

Należy zastosować rury dwuścienne PP. Zamawiający wprowadzi właściwy zapis w 

Załączniku nr 3 do SWZ, tj. Przedmiar robót - BRANŻA Roboty drogowe z elementami 

odwodnienia w Elemencie 12 KANALIZACJA DESZCZOWA, ODWODNIENIE , w Pozycji 

nr 12.8 oraz w Pozycji nr 12.11.

Zamawiający ZMIENI Załącznik nr 3 do SWZ – Przedmiar robót BRANŻA Roboty 

drogowe z elementami odwodnienia. 
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Pytanie 2

Czy Zamawiający będzie wymagał przeprowadzenia prób szczelności wykonanej 

kanalizacji deszczowej? Jeśli tak to prosimy o zamieszczenie stosownych pozycji w 

przedmiarze. 

Odpowiedź 2

Zamawiający jako zarządca sieci kanalizacji deszczowej będzie wymagał 

przeprowadzenia prób szczelności wykonanej kanalizacji deszczowej.  Zgodnie z 

zapisami projektu umowy, §1 ust.3 pkt 3.6, 3.7, 3.8 w katalogu innych prac i robót 

niezbędnych do prawidłowego wykonania przedmiotu umowy znajdują się:

„3.6  zapewnienie nadzoru zarządców sieci wynikające z uzgodnień,

3.7 wykonanie pełnej dokumentacji powykonawczej z naniesionymi zmianami w 

trakcie robót /wymagana/,

3.8 wykonanie inwentaryzacji geodezyjnej bieżącej (roboty zanikowe) i końcowej 

powykonawczej,”

Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmian w przedmiarze robót 

wprowadzających pozycje przeprowadzenia prób, badań, inspekcji, ale opierając się o 

ww. zapisy zawarte w projekcie umowy wymaga wykonania pełnej dokumentacji 

powykonawczej z naniesionymi zmianami w trakcie robót w tym badań, pomiarów i 

prób, w tym przypadku próby szczelności.  

Pytanie 3

Czy Zamawiający będzie wymagał przeprowadzenia inspekcji kamerą CTV wykonanej 

kanalizacji deszczowej? Jeśli tak to prosimy o zamieszczenie stosownych pozycji w 

przedmiarze. 

Odpowiedź 3

Zamawiający nie będzie wymagał  przeprowadzenia inspekcji kamerą CTV wykonanej 

kanalizacji deszczowej.
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Powyższe odpowiedzi  są wiążące dla wszystkich Wykonawców oraz prowadzą do 

zmiany treści SWZ oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu

Sprawę prowadzi: Referat Zamówień Publicznych, tel. (33) 842-99-52      
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